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TURUNMAAN DUODECIM-SEURAN TOIMINTASUUNNITELMA VUODELLE 2016
Vuosi 2016 on Turunmaan Duodecim-seuran 95. toimintavuosi. Vuoden aikana seura järjestää jäsenistölleen kokouksia ja koulutustilaisuuksia ja toteuttaa täten seuran sääntöjä toimimalla jäseniensä yhdyssiteenä ammatillisessa ja kollegiaalisessa mielessä. Laajin koulutustapahtuma tulee olemaan XXXIII Turun Lääketiedepäivät marraskuussa. Vuosi-, kevät-, syys- ja vaalikokoukset järjestetään sääntöjen mukaisesti ja kunkin kokouksen yhteydessä on tieteellinen koulutustilaisuus.

Johtokunta ja muut toimihenkilöt

Johtokunnan puheenjohtajana toimii Dosentti Leena Kainulainen, varapuheenjohtajana LT Marjo Sinokki, sihteerinä LK Aku Painilainen ja rahastonhoitajana erikoislääkäri Harri Pikkarainen. Johtokunnan muut jäsenet ovat Dosentti Laura Viikari, erikoislääkäri Helmi-Riitta Toivari ja LL Sebastian Abrahamsson. Pääseuran edustajana toimii aluekoulutuspäällikkö, Dosentti Kati Elima. 
Tilintarkastaja ja toiminnantarkastaja: HTM Pekka Haavisto ja erikoislääkäri Heimo Valkama. 
Varalla: erikoislääkäri Markku Ellonen ja professori Toivo Salmi. 

Toimihenkilöt: Duodecimin Turun aluekoordinaattorina toimii terveydenhoitaja Eila Ahokas. Aluekoordinaattori huolehtii mm. Turun Lääketiedepäivien järjestelyistä, kokousten ja koulutustilaisuuksien valmisteluista ja niiden järjestelyyn liittyvistä tehtävistä sekä vastaa Kustannus Oy Duodecimin kustantamien kirjojen myynnistä.

Tunnustuspalkinnot vuonna 2016
Turunmaan Duodecim-seura jakaa keväällä 2016 väitöskirjan tunnustuspalkinnon/-palkintoja sekä tutkimusapurahoja johtokunnan harkinnan mukaan.
Turun Lääketiedepäivien yhteydessä jaettavan Turunmaan Duodecim-seuran tunnustuspalkinnon saaja päätetään jäsenistöltä saapuvien ehdotusten perusteella.

Kokoukset ja koulutustilaisuudet 2016
8.3. Vuosikokous 

Asialistalla vuoden 2015 toimintakertomus, 2016 toimintasuunnitelma sekä seuran tilinpäätös. Määritetään jäsenmaksun suuruus sekä julkistetaan väitöskirjapalkinnon ja tutkimusapurahojen saajat. 

19.-21.4.
Kesälääkärin kertauskurssi 

lääketieteen kandidaateille. Kurssilla annetaan evästyksiä eri alojen kliiniseen päivystystoimintaan.

10.5.
Jäseneksikutsumisilta 
C4-kurssi

15.4.
Studia Generalia 

luento järjestetään yhdessä Turun Lääketieteen Kandidaattiseuran kanssa 
24.5.
Kevätkokous 


Syyskokous 


Urailta opiskelijoille 

1.-3.11. 
Turun XXXIII Lääketiedepäivät 

Avajaisissa Sigyn-salissa jaetaan Turunmaan Duodecim-seuran tunnustuspalkinto. 

Päivät Logomossa, Iltajuhla Marina Palacessa

Tutustumistilaisuus 
C1-kurssin lääketieteen opiskelijoille 
 
Vaalikokous 

Turussa 15.2.2016
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