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TURUNMAAN DUODECIM-SEURAN TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2015
Vuosi 2015 oli Turunmaan Duodecim-seuran 94. toimintavuosi. Vuoden aikana seura järjesti jäsenistölleen kokouksia ja koulutustilaisuuksia ja toteutti täten seuran sääntöjä toimimalla jäseniensä yhdyssiteenä ammatillisessa ja kollegiaalisessa mielessä. 

Suurin koulutustapahtuma oli XXXII Turun Lääketiedepäivät Logomossa. Lääketiedepäivien yhteydessä järjestettiin tieteellinen symposiumi, jonka aiheena oli Yksilöllistetty lääketiede.
Vuosi-, kevät-, syys- ja vaalikokoukset järjestettiin sääntöjen mukaisesti ja kunkin kokouksen yhteydessä oli tieteellinen luento/luentoja.

Toimikauden päättyessä jäsenmäärä oli 1508, joista eläkkeellä olevia 221 ja opiskelijajäseniä 269. Seuran kunniajäseniä oli 7: Yrjö Alanen, Marja-Leena Korkeila, Aatto Kortekangas, Eeva Nordman, Pentti Seppälä, Auli Toivanen ja Panu Vilkki. 
Johtokunta ja muut toimihenkilöt
Johtokunta: 
Johtokunta kokoontui vuoden aikana seitsemän kertaa. 

Johtokunnan kokoonpano oli: puheenjohtaja dosentti Leena Kainulainen, varapuheenjohtaja LT Marjo Sinokki, rahastonhoitaja erikoislääkäri Harri Pikkarainen,  sihteeri LK Aku Painilainen. Muut jäsenet: Dosentti Laura Viikari, erikoislääkäri Helmi-Riitta Toivari ja LL Sebastian Abrahamsson. Pääseuran edustajana oli aluekoulutuspäällikkö dosentti Kati Elima. 
Tilintarkastaja ja toiminnantarkastaja: HTM Pekka Haavisto ja erikoislääkäri Heimo Valkama.
Varalla: Erikoislääkäri Markku Ellonen ja dosentti Vesa Sonninen. 

Toimihenkilöt: 
Duodecimin Turun toimiston aluekoordinaattorina toimi terveydenhoitaja Eila Ahokas. Aluekoordinaattori huolehti mm. Turun Lääketiedepäivien järjestelyistä, kokousten ja koulutustilaisuuksien valmisteluista ja niiden järjestelyyn liittyvistä tehtävistä sekä vastasi Kustannus Oy Duodecimin kustantamien kirjojen myynnistä.

Suomalaisen Lääkäriseuran Duodecimin aluekoulutuspäällikkönä toimi Dosentti Kati Elima.
Tunnustuspalkinnot 

Seuran 1000€ väitöskirjapalkinto kirjasta Ihmisen papilloomaviruksen taudinkuva suomalaisperheiden seurantatutkimuksen mieskohortissa myönnettiin erikoislääkäri Katja Kerolle sekä Aikuisten ihmisten toiminnallisen ruskean rasvakudoksen karakterisointi LT Janne Oravalle.
Apurahat á 2000€ myönnettiin LL Anssi Mustonen Psoriaasin taloudellinen taakka, LL Sirkku Setänen Pienipainoisten keskosten pitkäaikaisselviytyminen-motorinen toimintakyky ja siihen vaikuttavat tekijät, LL Tuulia Vallius Uudet ennustelliset tekijät epiteliaalisen munasarjasyövän hoitovasteen ja ennusteen arvioinnissa.
Turun Lääketiedepäivien yhteydessä jaettavan Turunmaan Duodecim-seuran tunnustuspalkinnon 3500€ sai Professori Olli Ruuskanen.
Kokoukset ja koulutustilaisuudet
25.3.              Vuosikokous 

Järjestettiin Medisiinan OJ-salissa. Asialistalla oli vuoden 2014 toimintakertomus, 2015 toimintasuunnitelma sekä seuran tilinpäätös. Jäsenmaksun suuruus pidettiin ennallaan. Jaettiin väitöskirjapalkinnot ja tutkimusapurahat. Tieteellisen ohjelman aiheena oli Hypotyreoosi. Puhujina LT Lassi Nelimarkka ja erityisasiantuntija Satu Lipponen. Osallistujia 147.

25.4.
Studia Generalia 

-luento järjestettiin yhdessä Turun Lääketieteen Kandidaattiseuran kanssa Medisiinan OJ-salissa. Puhujana Jouko Lönnqvist.

22.-23.4.
Kesälääkärin kertauskurssi 

lääketieteen kandidaateille. Kurssilla annettiin evästyksiä eri alojen kliiniseen päivystystoimintaan: EKG-diagnostiikkaa: iskemia, Reumatologinen muistilista avoterveydenhoitoon, COPD ja astma terveyskeskuksessa, Yleislääkärin päivystysradiologiaa, Akuutisti sairas lapsi päivystyksessä, Päivystysneurologiaa, Kirurgiset pientoimenpiteet terveyskeskuksessa, Lausunnot ja todistukset sekä Diabetespotilaan seuranta ja tyypilliset ongelmat. Osallistujia 145.

20.5.
Kevätkokous 

aiheena Lääkärin haasteet vuorovaikutuksessa, järjestettiin Kupittaan Paviljongissa. Ohjelmasta vastasi Improvisaatioteatteri Stella Polaris. Osallistujia 78.


30.9.
Syyskokous 

Järjestettiin Pha1 auditoriossa Pharma Cityssä. Luennoitsijat olivat Kehittyvä allergian siedätyshoito, professori Johannes Savolainen  ja Masennuksen ja ahdistuksen yhteys atooppisiin sairauksiin, professori Jyrki Korkeila. Osallistujia 44.

4.-6.11.
Turun XXXII Lääketiedepäivät 

Järjestettiin Logomossa. Ohjelmassa oli 25 luentosessiota, 6 pienryhmäkurssia ja 5 lounasluentoa. D-symposiumien aihe oli ”Lihavuus Suomessa”. Osallistujia oli yhteensä 1471, näytteilleasettajia 53. Avajaisissa Sigyn-salissa juhlapuhujana oli professori Veikko Launis. Tilaisuudessa jaettiin Turunmaan Duodecim-seuran tunnustuspalkinto professori Olli Ruuskaselle. Osallistujia avajaisissa 293. Iltajuhla järjestettiin Radisson Blu Marina Palacessa, jossa oli osallistujia n. 400. Tieteelliseen symposiumiin Data Cityn auditoriossa osallistui 145 henkilöä ja 11 luennoitsijaa. 

Lääketiedepäivien järjestelytoimikunta kokoontui vuoden aikana 9 kertaa. Toimikunnan kokoonpano oli Ilkka Koskivuo (puheenjohtaja), Jetro Tuulari  (pääsihteeri), Aleksi Schrey, Ilkka Kantola, Taru Finnilä, Minna Kaarisalo, Sinikka Haakana, Raakel Luoto, Kirsi Rinne, Anna-Maija Vallittu, Katriina Lagerroos, Erkki Miilunpalo, Kati Elima (aluekoulutuspäällikkö) ja Eila Ahokas (sihteeri).

25.11.
Vaalikokous 

Kokouksessa valittiin seuran vuoden 2016 johtokunta. Puheenjohtajana jatkaa Leena Kainulainen,  varapuheenjohtajana Marjo Sinokki, rahastonhoitajana Harri Pikkarainen, sihteerinä Aku Painilainen, Laura Viikari,  Helmi-Riitta Toivari ja Sebastian Abrahamsson. Tieteellinen luento oli aiheesta ”Hoidon rajaamisen eettiset kysymykset” luennoitsijana professori Veikko Launis. Osallistujia 40.

Muu toiminta

23.4.
Jäseneksikutsumisilta

järjestettiin C8-kurssille (Cursus Vermis) Marina Palacessa yhdessä pääseuran kanssa. Duodecimin pääsihteeri Matti Rautalahti esitteli Suomalaisen Lääkäriseuran Duodecimin toimintaa ja sihteeri Aku Painilainen Turunmaan Duodecim-seuraa. Lääkäri Julius Tikka puhui aiheesta Kollegiaalisuus nuoren lääkärin silmin. Esitysten jälkeen ilta jatkui illallistarjoilulla. Tilaisuudessa oli 70 lääketieteen opiskelijaa.

22.10.
Uravalintailta
Opiskelijasta lääkäriksi – Uravalintojen risteyksessä –ilta järjestettiin lääketieteen opiskelijoille Osmo Järvi -salissa Externumissa. Alustajina toimivat Dos. Laura Airas (Neurologialla potilaita ja tiedettä sopivassa suhteessa), Prof. Olli Heinonen (Liikuttava lääkäri-liikuntalääketiedettä), LL Jouni Hirvioja (Elämää etulinjassa). Tilaisuuteen osallistui 30 lääketieteen opiskelijaa. 
2.12.
C1 kurssin tutustumistilaisuus ja Lääkäriksi -kirjan jako 

järjestettiin ykköskurssin (Cursus Actus) lääketieteen opiskelijoille Kustannus Oy Duodecimin kanssa Ravintola Maunossa BioCityssä, jossa tarjottiin aamiainen. Anna Kojo esitteli Lääkäriseura Duodecimin ja markkinointipäällikkö Hannu Koski Kustannus Oy Duodecimin toimintaa. Opiskelijapuheenvuoron käytti LK Johannes Kallio. Osallistujille jaettiin lahjana Lääkäriksi -kirja. Paikalla oli yhteensä 95 opiskelijaa.

Yhteistyökumppanit
Syyskokouksen sponsorina oli Thermo Fisher Scientific. 
Turussa 15.2.2016
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